11Iro

AMmsa: oMutpui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2010 14:45:00

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHHs1 Bpada: 26.02.2010 22:50:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134157/answer/134158




YBaxaemsbii [IMuTpuii! 3T0 MoXKeT OBITH NposiBNeHueM ypeTpuTta. Cuatite OAM, ananu3wl Ha 3IITITI,
II0CEB MIePBOY MOPIMY MOouM Ha (iopy. Yoauu.



